

应急演练 提升能力

6月10日,汶上县中都街道“安全生产月”启动仪式暨应急救援演练现场观摩会议成功举行。启动仪式上,开展了应急救援演练。演练过程组织严密、响应迅速,各环节高效衔接,达到了应急演练的预期目标。各观摩企业从中对照自身,取长补短,进一步积累应急救援知识、提高应急救援能力。通过本次演练,辖区企业应急处突能力得到进一步强化,从业人员安全意识和应急处置水平显著提升。

(通讯员 李明)

倡树美德 健康生活

6月11日,济宁高新区王因街道开展“倡树美德健康生活方式”主题宣传志愿服务活动。活动中,志愿者向群众讲解美德健康生活方式的内涵和意义,让大家更加清晰地了解倡树美德健康生活方式的必要性和重要性,倡导群众争做美德健康生活方式的倡导者和实践者。下一步,王因街道将依托新时代文明实践站,在辖区开展多种形式的宣传宣讲活动,引导居民将“倡树美德健康生活方式”融入生活,浸入人心。

(通讯员 许薇)

守护安康 筑牢防线

6月10日,微山县张楼镇民政办联合镇科协、应急办、城建办开展养老机构联合检查活动。检查重点对养老机构的配电设施、电器线路、消防器材、疏散通道、厨房卫生等环节进行细致检查,并积极向养老机构负责人和老人宣传消防安全知识。张楼镇将持续开展养老机构的消防安全检查和宣传教育工作,为老年人营造一个安全、和谐、稳定的养老生活环境。

(通讯员 朱萧)

政务服务 高效相伴

嘉祥县老僧堂镇将文明服务理念融入政务服务,提升群众办事体验感。老僧堂镇便民服务中心热情周到的咨询导办台工作人员,对各类业务办理窗口流程了如指掌,无论是养老保险认证问题,还是寻求医保报销指导,群众都能得到精准详细的解答。不仅如此,老僧堂镇便民服务中心积极引入智能化设备和专业化系统,大大节省了群众时间。

(通讯员 岳艳霞)

共建和谐 幸福家园

近日,观音阁街道火炬社区以“倡导新型婚育文化,促进家庭幸福和谐”为主题,通过多种形式的活动和宣传,引导社区居民树立科学、文明、进步的婚育观念,推动社区文明建设。同时,定期开展优生优育知识讲座,为准父母提供科学的孕前、孕期和产后指导。

(通讯员 张霄颖
牛华)